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OEMA 1°
(A) Eoto V S1ovocpatikos ydpog tdve oto odpue K =R 1 C kot to otorgsia

OV U, Uy ..., 4,, € N . Na sdoete 1006 optopoi:
(@) ¢ ypapuumg e&aptnong ko aveEapmoiag Tov u,,u,,...,u, € V, n€ N.

(B) tg Pdong Kot g S1doTaong TOL SIVVGUATIKOD xdpov V .
Movaddec 1,5

(B) 'Eotw V dwvvopaticdg ydpog nave oto chpo K =R 1| C nenepacuévng
otaong n. Na omodeitete 6Tt KAOE YPOUUIKE AVEEGPTNTO VIOGHVORD TOV HE
n otoyeia elvon faon Tov.

Movdoeg 1
OEMA 2°
Atvovton ot svbeieg
-1
& I =270 km £, x=L=-z,
2. 3 2
(@) No. omodeifete 6t o1 evbeieg & kar &, sivor acOpPorec.
Movadsc 1
(B) No. Bpebei onueio M g &, tétoto dote AM L g,, émov A(L,0,~1).
Movddec 1,5
OEMA 3°
o tig Srdpopeg Tipés tov A € R va Aoete 1o ohotnpua:
% +Ay +z=24
(A+1)x+(A+1)y +2z=A+1
2x +(A+1)y+(A+1)z=2>+A.
Movadec 2,5
OEMA 4°

Atvetar 1 ypoppiy ansikévion T:R? — R® pe tono
T(x,,2) =(x+y-22,2x+y-3z,~x+z).
(o) Na Bpeize o Baon tov ruprive. KerT ot e Bdon mg swovog Im7” g 7.
Movadec 1,5

(B) No. Bpeite tov wivaxa ™mg I ®¢ TPOG TV KOVOVIKT faom Tov R?.
Movadec 1

Ardprera eCéraons 2 wpec wai 45 Aentd.
Kaiy emroyia



